
2016年普通高等学校招生全国统一考试（浙江卷）
数学（理科）
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的。
1.已知集合P=[image: image2.png](xeRl<x<3)



，Q=[image: image4.png]{x € R|x* = 4}



，则P[image: image6.png]U (CxQ)



=
  A.[2,3]     B.(-2,3]     C.[1,2)    D.[image: image8.png](—00,—2] U [1, +00)




2.已知互相垂直的平面[image: image10.png]


交于直线l，若直线m,n满足[image: image12.png]mia, nLlp



，则

  A.[image: image14.png]mlll



B.[image: image16.png]min



 C.[image: image18.png]


 D.[image: image20.png]mlin




3.在平面上，过点P作直线l的垂线所得的垂足称为点P在直线l上的投影，由区域[image: image22.png]i

x-220
+yz0
3y+4z0



中的点在直线x+y-2=0上的投影构成的线段记为AB，则|AB|=
  A.[image: image24.png]2V2



   B.4        C.[image: image26.png]


  D.6

4.命题“[image: image28.png]vx€R, IneN*,



使得[image: image30.png]


”的否定形式是
  A.[image: image32.png]vx€R, 3neN*,



使得[image: image34.png]n <x?



       B.[image: image36.png]vx€R, vneN*,



使得[image: image38.png]n <x?




  C.[image: image40.png]3x€eR, 3neN*,



使得[image: image42.png]n <x?



       D.[image: image44.png]3xeR, vneN*,



使得[image: image46.png]n <x?




5.设函数[image: image48.png]inx + bsinx + ¢

f(x)




，则[image: image50.png]f(x)



的最小正周期

  A.与b有关，且与c有关              B.与b有关，但与c无关

  C.与b无关，且与c无关              D.与b无关，但与c有关

[image: image1.png](xeRl<x<3)



6.如图，点列[image: image52.png]{4,}. (8.}



分别在某锐角的两边上，且

[image: image54.png]|ApAnys

|Aps1Anszl



，[image: image56.png]Ap #Ap,s, nEN



，
[image: image58.png]


，[image: image60.png]B, #B,,:, neN*



.
（[image: image62.png]


表示点P与Q不重合）学.科.网
  若[image: image64.png]dn = |4, B,



，[image: image66.png]


为[image: image68.png]AA,B,B,.,



的面积，则

  A.[image: image70.png]{5,



是等差数列B.[image: image72.png]{52}



是等差数列

C.[image: image74.png]{d.}



是等差数列D.[image: image76.png]{d2}



是等差数列

7.已知椭圆[image: image78.png]EI
Ci: SF+y*=1(m>1)



与双曲线[image: image80.png]


的焦点重合，[image: image82.png]e, e



分别为[image: image84.png]


的离心率，则

  A.[image: image86.png]m >n



且[image: image88.png]e.e;> 1



 B.[image: image90.png]m >n



且[image: image92.png]e,e; < 1




  C.[image: image94.png]m <n



且[image: image96.png]e.e;> 1



   D.[image: image98.png]m <n



且[image: image100.png]e,e; < 1




8.已知实数[image: image102.png]a, b, ¢



.
  A.若[image: image104.png]la® +b+cl +la+b*+c| <1,



则[image: image106.png]a® +b? +c* <100




  B.若[image: image108.png]la® +b+cl +la+b*—cl <1,



则[image: image110.png]a® +b? +c* <100




  C.若[image: image112.png]la+b+c?|+la+b




则[image: image114.png]a® +b? +c* <100




  D.若[image: image116.png]la® +b+cl +la+b*—cl <1,



则[image: image118.png]a® +b? +c* <100




二、填空题：本大题共7小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共36分。
9.若抛物线[image: image120.png]


上的点M到焦点的距离为10，则M到y轴的距离是.
10.已知[image: image122.png]2cos?x + sin2x = Asin(wx + @) + b(4 > 0)



，则A=，b=.
11.某几何体的三视图如图所示（单位：cm），则该几何体的表面积是cm2，体积是
[image: image170.png]


[image: image171.png]


cm3.
12.已知[image: image124.png]a>b>1



，若[image: image126.png]


，则a=，b=.

13.设数列[image: image128.png]{a,}



的前n项和为[image: image130.png]


，若[image: image132.png]Apy =25, +1,




[image: image134.png]n€N*



，则[image: image136.png]


=，[image: image138.png]


=.

[image: image172.png]


14.如图，在[image: image140.png]


中，AB=BC=2，[image: image142.png]£ABC = 120



.若平面ABC外的点P和线段AC上的点D，满足PD=DA，PB=BA，则四面体PBCD的体积的最大值是.

15.已知向量a，b，|a|=1，|b|=2，学.科.网若对任意单位向量e，均有|a·e|+|b·e|[image: image144.png]


，则a·b的最大值是.
三、解答题：本大题共5小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
16.（本题满分14分）在
[image: image145.wmf]ABC

D

中，内角
[image: image146.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image147.wmf],,

abc

，已知
[image: image148.wmf]2cos

bcaB

+=


（Ⅰ）证明：
[image: image149.wmf]2

AB

=


（Ⅱ）若
[image: image150.wmf]ABC

D

的面积
[image: image151.wmf]2

4

a

S

=

，求角A的大小. 学科.网
17.（本题满分15分）如图，在三棱台
[image: image152.wmf]ABCDEF

-

中，已知平面BCFE[image: image153.png]


平面ABC，
[image: image154.wmf]90

ACB

Ð=°

，
[image: image155.wmf]1

BEEFEC

===

，
[image: image156.wmf]2

BC

=

，
[image: image157.wmf]3

AC

=

，
（Ⅰ）求证：
[image: image158.wmf]ACFD

BF

^

平

面


（Ⅱ）求二面角
[image: image159.wmf]B-AD-C

的余弦值.
18. （本题满分15分）设
[image: image160.wmf]3

a

³

，函数
[image: image161.wmf]2

()min{2|1|,242}

Fxxxaxa

=--+-

,

其中[image: image163.png]



（Ⅰ）求使得等式
[image: image164.wmf]2

()242

Fxxaxa

=-+-

成立的x的取值范围
（Ⅱ）（i）求
[image: image165.wmf]()

Fx

的最小值
[image: image166.wmf]()

ma


（ii）求
[image: image167.wmf]()

Fx

在
[image: image168.wmf][0,6]

上的最大值
[image: image169.wmf]()

Ma
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